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Πατριαρχείο Μόσχας

Πρόεδρος του ΤΕΕΣ τέλεσε Θεία Λειτουργία στο
Μετόχιο της Ρωσικής Εκκλησίας στη Σόφια





Τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Μετόχιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
στη Σόφια τέλεσε στις 24 Φεβρουαρίου 2013 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Επίσης συλλειτούργησαν ο πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ,
ο Προϊστάμενος του Μετοχίου Ηγούμενος Φίλιππος Βασίλτσεφ, ο πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων κα.

Ακόμα παρέστησαν οι Πρέσβεις της Ρωσίας Γ. Ισάκωφ, Ουκρανίας Ν. Μπαλταζί, Λευκορωσίας Β.
Κατσάνωφ και Μολδαβίας Α. Πριγκόρσκυ.

Κατά τη Λειτουργία ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τέλεσε την εις Αναγνώστη χειροθεσία του
στελέχους του Μετοχίου Γεωργίου Κάρπωφ.

Επίσης κατά τη μικρή είσοδο με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κυρίλλου ο Προϊστάμενος του Μετοχίου Ηγούμενος Φίλιππος Βασίλτσεφ προήχθη σε
Αρχιμανδρίτη, λαμβάνοντας υπόψη τη θυσιαστική προσφορά του στην Εκκλησία και επί τῃ
εξηκονταετίᾳ του Μετοχίου.

Ληξάσης της Θείας Συνάξεως ο Αρχιμανδρίτης Φίλιππος προσφώνησε τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα
και αφού τον ευχαρίστησε για την επίσκεψη στο Μετόχιο και την τέλεση της Λειτουργίας του
επέδωσε ιερό εγκόλπιο.

Αντιφωνώντας μεταξύ άλλων ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ανέφερε:

«Σας χαιρετίζω εγκαρδίως την ημέρα, κατά την οποία η Ορθόδοξη Εκκλησίας εορτάζει την Κυριακή
Τελώνου και Φαρισαίου, μια από τις προπαρασκευαστικές εβδομάδες προ της Μεγάλης
Τεσσαρακοστής. Αυθημερόν στην Εκκλησία της Βουλγαρίας πραγματοποιείται ένα σπουδαίο
γεγονός, δηλαδή η Κληρικολαἰκή Συνέλευση πρέπει στις αμέσως επόμενες ώρες ίσως και στα
επόμενα λεπτά να προβεί σε εκλογή νέου Πατριάρχου Βουλγαρίας. Ακριβώς για να παρστούμε στην
ενθρόνιση του νέου Πατριάρχου, όνομα του οποίου ακόμα δε ξέρουμε, αφίχθη στη Βουλγαρία η
αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας.

Θέλω να σας μεταβιβάσω, αγαπητοί αδελφοί και αδελφές, την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου, και να σας ευχηθώ γι΄αυτή την εύσημη ημέρα να
αναδειχθεί ιστορική όχι μόνο για τη Βουλγαρική Εκκλησία, αλλά και για τις σχέσεις μεταξύ της
Ρωσικής Εκκλησίας και αυτής της παλαίφατης Εκκλησίας των Βαλκανίων, σχέσεις πολλών αιώνων,
οι οποίες, βεβαίως, θα αναπτύσσονται και ενισχύονται με το νέο Βούλγαρο Πατριάρχη».

Ο Σεβασμιώτατος Ιεράρχης ευχαρίστησε τον Αρχιμανδρίτη Φίλιππο για το έργο του καθώς και τον
Πρέσβη της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Βουλγαρία κ. Γ. Ισάκωφ για την προσωπική του προσφορά
στις σχέσεις μεταξύ των Πατριαρχείων Μόσχας και Βουλγαρίας και των υπό διαποίμανσή τους
λαών και του απένειμε εκ μέρους του Πατριάρχου παράσημο του Αγίου Δανιήλ Μόσχας Γ΄Τάξεως.
Ο Πρόεδρος του Βαλκανικού Αθωνικού Συνδέσμου κ. Α. Κρίστωφ προσέφερε στο Μετόχιο της
Ρωσικής Εκκλησίας Σόφιας ένα πιστό αντίγραφο της εικόνας του Αγίου Νικολάου από την Ιερά
Μονή Σταυρονικήτα Αγίου Όρους.

Εν συνεχείᾳ ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας τέλεσε μνημόσυνο υπέρ της αναπαύσεως
της ψυχής του Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ Σόμπολεφ, ενταφιασμένου στην κρύπτη του Ι. Ναού Αγίου



Νικόλαου του Μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52984/
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